

Vážení rodiče,

v prvních dnech školy budou dětem rozdány průkazy ISIC, které je opravňují k využití studentských slev. Kompletní seznam slev a všechny možnosti a výhody průkazu najdete nejen na webových stránkách isic.cz, ale také v námi doporučené aplikaci AliveAPP, kterou je možné si do mobilních zařízení nainstalovat.

Krom slev a identifikace osoby karta ISIC slouží k otevření hlavních vchodových dveří do budovy Vaší školy. Ty pro ně nyní nově budou automaticky odemčeny od 7:30 do 7:50 hod. V tomto intervalu není potřeba používat kartu, avšak bezprostředně poté se vchod automaticky uzamkne a k průchodu je potřeba použít právě ISIC. Přejde-li Vaše dítě do vyučování později, například z důvodu návštěvy lékaře, k odemčení vchodu použije čipovou kartu. Ta jej vpustí do areálu automaticky a to do 15:25 hod. Po této hodině je již vchod uzamčen i pro držitele karet.

Upozorňujeme tedy, že je zcela nemyslitelné, aby byla karta svěřena jiné osobě. V případě její ztráty je potřeba tuto skutečnost neprodleně oznámit třídnímu učiteli nebo zástupci ředitele Martinu KRUPOVI, který pro ni neprodleně zablokuje vstup. V případě znovunalezení ztracené karty je možné blokaci odstranit a není potřeba vyřizovat kartu novou.

ISIC bude sloužit také jako náhrada čipů, které nyní používají naši žáci k objednávce a výdeji stravy. Z administrativních a technických důvodů tato výměna začne probíhat až od října 2024 postupně po třídách. Víme, že to bude vypadat nesmyslně, ale opravdu i noví žáci, pokud mají zájem se u nás stravovat, si musí nejprve vyřídit čip u vedoucí školní jídelny pí. Železnové se zálohou 130 Kč, která jim bude při odevzdání čipu v říjnu vrácena. V průběhu desátého měsíce letošního roku již budou k objednávkám a výdeji stravy žáci používat pouze kartu ISIC. Opravdu z administrativních a technických důvodů musíme postupovat takto.

Karta ISIC lze uložit ve výše zmiňované aplikaci AliveAPP, takže ji žáci nemusí nosit u sebe, ale mohou ji mít v mobilním telefonu.

POZOR!!!

Takto uložená karta **ZATÍM** nebude fungovat k otevření vchodu a ke stravě, nýbrž jen k užívání slev. Firma EtuGate, která nám toto propojení zajišťuje, momentálně přechází na zcela nový systém, díky čemuž virtuální karty v mobilních zařízeních aplikace AliveAPP budou propojeny s jejich systémem někdy ke konci kalendářního roku. V praxi to tedy znamená, že zhruba do ledna budou muset děti nosit fyzické karty u sebe a poté je již budou moci nechávat doma a užívat pouze virtuální v mobilních telefonech k otevření dveří i zajištění stravy.

V případě jakéhokoli dotazu k ISIC a novému systému se, prosíme, nebojte na nás obrátit např. za pomoci chatu na Facebooku, ústním dotazem k třídnímu učiteli nebo přímo dotazem na pana zástupce ředitele na e-mailu: martin.krupa@zshornicka.cz.

S přáním krásného dne Vaše škola